

Florbalová hůl Salming Flow Ultralite 29 Grey



Cena:	1 286,- Kč
Dostupnost:	Skladem varianty
Kód zboží:	s6003
Výrobce:	Salming
Kategorie:	Seniorské hole

Florbalová hůl Salming Flow Ultralite 29 Grey

Florbalová hůl s tvrdostí 29 již patří mezi středně tvrdé, které doporučujeme pokročilým hráčům. Čím vyšší číslo tvrdosti florbalové hůly, tím měkčí shaft. Volba správné tvrdosti shaftu dokáže pozitivně ovlivnit vaši techniku a střelbu.

Technologie shaftu Ultralite je speciální směs karbonu a skelných vláken materiálu Ultralite zajišťuje vysokou odolnost shaftu a dlouhou životnost.

Čepel Salming Flow

Získejte tu správnou flow. Žhavá novinka pro sezónu 2021/22 vyniká především svým nehlubším vybráním forhendové strany v historii čepelí Salming (9,4 mm). Díky svému zahnutí a zmíněnému prohloubení je vynikajícím parťákem pro střelbu i techniku s míčkem.

Patka čepel je na forhendu hladká a na bekendové straně dutá, proto se míček lépe ovládá i na patce čepel při zachování nízké hmotnosti čepel. Z forhendové strany čepel jsou viditelné tři typy žebíř. Podélná žebíř a žebíř rovnoběžná s shaftem přichází do kontaktu s míčkem, všechna mají "T" profil, který je tužší ve zkrutu i v ohybu. Míček se na forhendové straně čepel pohybuje velmi hladce a získává tu správnou flow. Příčná žebíř pomáhají především samotné čepeli, aby lépe držela svůj tvar i při silovém stylu hry. Rám čepel je mírně zesílen, po celém obvodu čepel je znatelná hrana, která zajišťuje, aby míček čepel neplánovaně neopouštěl.

Čepel doporučujeme hráčům s tvrdou střelou vyžadujícím vynikající kontrolu míčku.

Materiál Endurance je označován jako středně tvrdý. Je standardně používán na většině modelů Salming a patří k nejoblíbenějším variantě mezi hráči. Pokud tedy nevíte, jaký materiál čepel vybrat, tak tímto určitě chybu neuděláte. Nevídaná odolnost, nízké tření a fantastické herní vlastnosti. Tento materiál doporučujeme jako univerzální.

Základní omotávka značky Salming. Její hladký povrch a tenký profil neklouže ani při větší zátěži.

Výkonnostní florbalová hůl Salming Ultralite s velmi oblíbenou zahnutou čepelí Flow.